



齐鲁晚报·齐鲁壹点特派
记者 季禹 发自苏州

强矛遇强盾,赛场见真章

中超第一阶段,北京国安积28分位列B组第2,山东鲁能积24分排名A组第3。虽然两支球队都不是各自赛区的头名,却各自为中超16队中进球最多、失球最少的球队。其中,北京国安进球数为36个,山东鲁能失球数为11粒。可以说,双方的比赛也是中超最强矛与最强盾的较量。

国安的矛与鲁能的盾究竟谁更胜一筹,被问及这一问题时,出席发布会的国安球员张玉宁与鲁能球员王彤给出了相似的答案:比赛时刻见分晓。

张玉宁表示,鲁能在第一阶段的防守端做得不错,同时国安在第一阶段也攻入了很多进球,是进攻力最强的球队之一。“明天的比赛,发生什么值得关注,我们彼此在进攻与防守上都有自己的优势,所以,一切就看明天的比赛吧。”张玉宁补充道。

王彤直言,与国安的比赛一直十分困难,特别是这种淘汰赛性质的比赛,更要尽量少犯错,“谁能把握住机会,谁晋级的可能性就更大。”而对于两队的“攻防大战”,王彤直言“上场就知道了”。

新帅初上任,不变应万变

第一次坐在赛前发布会主教练席位的郝伟,显得略微有些紧张。从鲁能的“幕后”走到“台前”,郝伟直言这是对自己更大的考验:“前金德做过主教练,包括后来带女足,还有国奥。可以说我在教练这个行业里面,经验比以前更丰富了。接下来第二阶段的比赛,对我来说是一个更大的考验。”

从5日球队开始集训到现在,郝伟一共带队进行了9堂训练课外加一场与天津泰达的热身赛。郝伟深知,接队时间比较短的情况下,第一要务就是保证稳定,“从这点来看队伍做得还是不错的,现在大家都比较团结一致。”郝伟表示,近期鲁能不会在战术上有太大改变,但未来球队“可能会一点点改变”。

执教经验丰富的国安主帅热

苏州近日连绵的小雨,让球迷不免对17日下午3:30鲁能VS国安的比赛感到担忧。无论是运动员还是场地,雨天都会对比赛造成一定干扰。第二阶段淘汰赛的紧张赛制下,成败就在细节间,几乎容不得闪失。

对于两支球队而言,早已无暇顾及不可控的天气情况。两队均在赛前喊出“争冠”口号,而想实现这一目标,都要先过了对方这关。专注于自身,专注于对手,是赛前发布会上两名主帅共同表达出的思想。

中超第二阶段开幕,鲁能今日下午对阵国安

利矛遇上坚盾 细节决定成败



坚固的防守是胜利的保障。 新华社发

内西奥早已预见这点,他表示比赛的关键是球员,不要把太多的重心放在主帅的更换上。“山东的现任主帅是李霄鹏指导此前的助教,技战术会有不同但基本上是相似的,可以说山东队的体系不会有大变化。”

近年来,鲁能对阵国安战绩占优,高中锋和边路突破给了对手很大的心理压力。热内西奥评价,鲁能球员“身材高大、球风硬朗”,以不变应万变,也不失为当前情况下赢得比赛的最佳选择之一。

两中场复出,鲁能要小心

第二阶段淘汰赛两场定胜负的赛制,与往年有着很大的不同,两场比赛就决定了一支球队是否晋级,容错率非常低。国安主帅热内西奥表示,希望球员记住比赛是两回合淘汰赛,要把17日的比赛看作淘汰赛的上半场。“我们在研究对手上花费了大量的时间”,赛前发布会上,热内西奥表示鲁能是一支值得尊敬的球队,但同时国安也做好了充分的准备。

对于鲁能来说,赛前最大的不利消息,恐怕是国安两大伤员有望复出。奥古斯托与张稀哲均在联赛最后时期受伤,目前二人均参与了全队合练,热帅透露,17日他们均有希望出现在比赛中。

奥古斯托与张稀哲均在联赛第一阶段有着稳定的出场时间,奥古斯托为球队贡献了2次射门3次助攻,张稀哲同样有着3传1射的不错发挥。二人复出,意味着国安中前场将增加更多的威胁,鲁能也会面临更大的压力。

不出意外,随主帅参加赛前发布会的张玉宁将与第一阶段有着11粒进球的巴坎布搭档锋线,二人注定会是鲁能防线的威胁。如何限制二人之间产生的化学反应,切断张稀哲、奥古斯托对锋线上的火力支持,将成为鲁能防守的关键。

值得注意的是,鲁能在第一阶段进球数仅有19粒,进攻端在争冠组中表现并不突出。佩莱虽然是队中进球最多的球员,但相比其他队伍中的头号射手仍有差距。以郝伟为首的教练组能否进一步激发佩莱终结比赛的能力,用好格德斯这一奇兵,同样值得期待。

临沭县经营性集体建设用地使用权挂牌出让公告

(沐自然资规告字2020-J001号)

经临沭县人民政府批准,出让人决定以挂牌方式出让1宗经营性集体建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	土地坐落	出让面积(m ²)	规划用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	其他使用条件
临沐2020-J001号	临沭县郑山街道寨和社区东至寨和社区水浇地和设施农用地、西至寨和社区居民点用地、南至南古新街水浇地、北至寨和社区水浇地。	18721	工业用地	50年	容积率≥1.0,建筑密度≥35%,绿地率不大于15%	574.7347	574.7347	10	

备注:1、宗地出让范围内的原土地权利证书自本公告发布之日起废止。2、宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次集体建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下

载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年10月16日上午9时至2020年11月15日下午4时,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公

司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年11月6日上午9时至2020年11月16日下午4时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金。

询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易

系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、关于限时竞价

参加限时竞价的竞买人在询问期结束时使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“资料下载”专栏,请认真阅读)。

限时竞价过程中,如出现网络波动、竞价页面卡顿等故障情况,将会暂停限时竞价程序,故障排除后,限时竞价程序恢复。因发生断网、系统故障等无法处理的情况导致限时竞价异常结束的,将发布公告对本次限时竞价活动结果进行

认定,认定竞价结果无效的,将择期重新组织该宗地的竞价活动。

限时竞价过程中各竞买人在交易系统中的操作会自动记录在系统日志之中,整个交易过程以系统日志记录的数据为准。为防止竞买过程中网络不稳定导致竞价异常,请各竞买人尽量在规定时限最后1分钟前提交竞价,否则后果自负。

七、本次集体建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。

临沂市公共资源交易中心网址:<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/>

临沭县自然资源和规划局网址:<http://www.lsgtzy.gov.cn/>

临沭县公共资源交易中心网址:<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linshu/>

临沭县自然资源和规划地址:临沭县城沭新东街32号

咨询电话:0539-6219326

联系人:张卫华

临沭县自然资源和规划局

2020年10月16日